
20 de Junio de 2018 LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE PUNILLA
TRIBUNAL DE 

DISCIPLINABOLETÍN N° 15/18

1ra. CATEGORIA
Silva Federico 10062 Regla 12(Reglamento de Juego. AfA) 1fecha
Villa unidas
Paredes MarceloDT       21410075 Art 260/186 1fechaVilla Unidas
Acosta Angel David 14988 Art 207 1fechaSp. Rivadavia
Zapata Marcelo Alejandro  11195Art 200 3fechas Sp. Rivadavia

Visto 1. 
Visto el Informe del partido de Cuarta División entre Racing vs Atletico La Falda 
Y Considerando :

- Que Atlético La Falda presentó nota por supuestos incidentes por parte de la 
parcialidad local en ese cotejo .

- Que el informe del árbitro no dio cuenta alguna de ningún incidente ocurrido 
durante ese partido

- Que el partido terminó de manera normal sin suspensión del mismo, sino por 
haber llegado al tiempo reglamentario

- Este tribunal resuelve no dar lugar a la nota presentada por Atlético La Falda y 
dejar el resultado del partido tal como finalizó

- Publíquese y Archivese

Visto 2
Vista la planilla del partido de Fútbol Femenino entre los Clubes Racing de Valle 
Hermoso  y Atlético La Falda de fútbol femenino 
Y Considerando 
Que en reunión de Futbol femenino el Club Racing informó que Atlético La Falda 
incluyó en planilla a la jugadora Contrera Julieta , 
Que la jugadora Contrera Julieta se encontraba suspendida por esta Liga hasta el 
inicio del torneo Clausura.
Este tribunal pide descargo por escrito al Club Atlético La Falda por la inclusión de la 
jugadora Contrera Julieta antes del día Viernes 22 de Junio de 2018.

Publíquese y Archivese 

Miembros Presentes: Garcias Pablo, Lasso Leandro .


